

Своих не бросаем!

Жители Курортного района, члены и сторонники «ЕДИНОЙ РОССИИ» продолжают оказывать поддержку пострадавшим от бомбёжек украинских нацистских боевиков жителям Белгородской области России.

В середине июня из нашего района была отправлена очередная партия гуманитарной помощи, среди которой – продукты питания, одежда, средства личной гигиены, необходимые предметы быта. В погрузке участвовали представители администрации Курортного района, руководители органов местного самоуправления, учреждений и организаций.

Собранные вещи поступили в Волонтёрский центр «ЕДИНОЙ РОССИИ», процесс доставки проконтролировал секретарь Курортного районного отделения Партии Александр Ходосок. В настоящее время груз доставлен и передан нуждающимся жителям Белгородской области России. Своих не бросаем!

Владимир Крючков

